
令和 ６年７月 1 9日 
　保護者　各位                                                                               
                                                                     　　　　枕崎市立別府小学校 
                                                                    　　　 　校　長　吉見　一弥 
 

令和６年度　よりよい学校にするためのアンケート【１学期】調査結果について 

 
　明日から夏休みが始まります。保護者の皆様には学校教育活動にご協力いただき誠にありがとうございま
す。１学期の学校教育等について評価いただきました結果をお知らせいたします。貴重なご意見を多く寄せ

 ていただきました。今後の学校経営に生かしていきますので，今後ともご支援ご鞭撻のほど，よろしくお願
 いいたします。

 ４～よくあてはまる   ３～だいたいあてはまる   ２～あまりあてはまらない   １～あてはまらない

Ⅰ【お子さんや教員に関するもの】              　　（ 99／120　回答率 83％ ）
４ ３ ２ １ 平均

１ 子供は，学校生活を楽しんでいる。 70 25 2 2 3.6

２ 子供は，家庭で学校での出来事をよく話している。 52 35 12 0 3.4

３ 子供は，基礎・基本的な学習内容を身に付けている。 35 49 13 2 3.2

４ 教員は，学級の様子や学習内容が分かるような週報等を発行している。 67 29 1 0 3.7

５ 教員は，子供のことについての相談に対して適切に応じている。 67 28 4 0 3.6

６ 教員は，子供の間違った行動に厳しく根気強く指導している。 68 27 4 0 3.6

７ 教員は，子供のことをよく理解している。 57 33 8 1 3.5

８ 教員は，分かりやすく工夫した授業をしている。 63 31 5 0 3.6

９ 教員は，子供に家庭学習の仕方を教え，宿題等によく目を通している。 64 30 5 0 3.6

Ⅱ【学校全体に関するもの】
 

                                   （以降長子のみ回答 73／81　回答率 90％ ） 

10 学校は，学校だよりやＰＴＡ等で，教育方針を分かりやすく伝えている。 51 21 1 0 3.7

11 学校は，保護者からの連絡や相談に迅速かつ適切に対応している。 50 21 2 0 3.7

12 学校は，家庭や地域との連携をきめ細かく行っている。 43 28 2 0 3.6

13 学校は，事故防止に努め，施設設備を安全に活用している。 45 27 1 0 3.6

14 学校は，校舎内・教室・校庭など，学習環境づくりに取り組んでいる。 50 21 2 0 3.7

15 学校は，ＰＴＡ活動や地域行事等に協力的に参加している。 45 26 2 0 3.6

16 学校は，いじめの未然防止に積極的に取り組んでいる。 38 31 4 0 3.5

17 学校は，子供に十分な学力を身に付けさせている。 40 28 4 1 3.5

18 学校は，子供に十分な体力を身に付けさせている。 41 29 3 0 3.5

 
Ⅲ【保護者自身に関するもの】 

19 家庭学習目標時間(低40分,中60分,高90分)達成に向け見届けを行っている。 18 35 19 1 3.0

20 「学習用具忘れ物０」に向け，毎日，学習用具準備の声かけを行っている。 34 33 6 0 3.4

21 「メディア（テレビ，ゲーム，スマホ等）9時オフ」を守らせている。 26 31 14 2 3.1

22 学校からの文書等は内容を必ず確認し，提出物も欠かさず提出していている。 35 34 4 0 3.4

23 授業参観やＰＴＡ活動によく参加している。 38 34 1 0 3.5

24 子供と積極的に会話している。（学校での出来事を肯定的に聞く。） 39 33 1 0 3.5

25 家庭内で，「あいさつ運動」や「ありがとう運動」に取り組んでいる。 34 34 4 1 3.4

26 「自力登校」に取り組ませている。（１ｋｍを目安に自力登校マップの活用） 31 16 19 7 3.0

27 「早寝・早起き・朝ご飯」に取り組んでいる。 42 28 3 0 3.5

28 治療勧奨のあった疾病等は早めに治療させている。（特にう歯治療） 45 23 5 0 3.5

ご意見やご要望など 
 ○　いつもありがとうございます。

 ○　学校は開放的で話しやすい雰囲気があります。開放的だけど危険は感じません。
 ○　ホントに細やかに毎日おたよりを出してくださり、感謝してます。子どもの様子や、どういうこと
 　に気をつけて、過ごさせているかがわかり、親も勉強になります。やる気を育ててくださり、ありが

 　とうございます。
△　給食着をなくしてエプロンを使うようにして欲しいです。（３）【検討・協議していきます。】


